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1 SEVRES

Pichet en cristal à une anse

H. 17 cm

(En l'état)

 10
2700 64

2 SAINT-LOUIS

Carafe en cristal et son bouchon

H. 39.5 cm

(En l'état)

 15
2700 65

3 BAYEUX

Lot en porcelaine à décor polychrome dans le goût de l'Extrême-Orient, dont un vase 

balustre, une potiche, une tasse et sa soucoupe, un sucrier, un encrier, un moutardier, un 

pot couvert, et divers

(En l'état, des éclats)

 290
2700 1

4 BAYEUX

Assiette en porcelaine à décor polychrome dit Imari de fleurs, dans le goût de 

l'Extrême-Orient

Portant une marque au revers

Diam. 23 cm

(En l'état)

 160
2700 2

5 Vase de forme dite Médicis sur piédouche

H. 27 cm

(En l'état)

 20
2700 66

6 Lot d'étains comprenant un pichet, une lampe à huile sur haut pied, un candélabre et un plat

(En l'état)

 5
2700 67

7 Paire de hautes flûtes à champagne à décor de colombes et de coeurs

H. 28.5 cm

Dans leur coffret rouge

(En l'état)

 5
2700 68

8 Dans le goût de Lalique

Paire de vases en verre moulé et pressé à décor de fruits et motifs rayonnants

H. 26 cm

(En l'état)

 25
2700 69

9 Lot comprenant un vase dans le goût du cristal de Bohème et un pichet à décor gravé stylisé

(En l'état)

 10
2700 70

10 CHRISTOFLE

Ménagère en métal argenté, modèle filet, comprenant douze grands couverts, douze 

couteaux, un louche, une pelle, une cuillère à servir, une louchette, douze petites cuillères, 

douze fourchettes à gâteau, douze fourchettes à huître, et douze couverts à poissons

(En l'état)

 670
2700 3

11 Lot de vaisselle courante, des plats en inox, de la faïence, et divers

On y joint du ligne de maison, nappes...

(En l'état)

 5
2700 71

12 DAUM FRANCE

Vase en cristal à motif étoilé

H. 31 cm

(En l'état, des égrenures et un éclat au pied)

 35
2700 72

13 Ensemble de trois vases dépareillés ethniques

Origines diverses

(En l'état)

 5
2700 74

14 Paire de serre-livres en régule en forme de cygne

H. 14.5 cm

(En l'état)

 10
2700 73

15 SEVRES

Paire de verres à vin de dégustation en cristal, dans leur coffret

(En l'état)

 30
2700 75

16 SEVRES

Paire de verres à vin de dégustation en cristal, dans leur coffret

(En l'état)

 30
2700 76

17 SEVRES

Paire de verres à vin de dégustation en cristal, dans leur coffret

(En l'état)

 30
2700 77
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18 GIEN

Tasse et sa sous-tasse en faïence à décor floral polychrome

(En l'état)

 15
2700 78

19 Lot de verres à apéritifs dépareillés, une suite de flûtes à champagne, verres à cognac, et 

divers

(En l'état)

 10
2700 79

20 SEVRES

Ensemble en cristal comprenant une carafe à Whisky, un suite de quatre verres bas et cinq 

verres hauts

On y joint une carafe à whisky en verre d'un autre modèle

(En l'état)

 40
2700 80

21 Ensemble en céramique, comprenant deux tasses de Keller & Guérin à Lunéville, deux petits 

ramequins en Bayeux, et divers

(En l'état, fêles, des éclats)

 25
2700 81

22 Charles Picart Le Doux (1881-1959)

"Port"

Huile sur toile signée en bas à droite et datée "52"

50 x 61 cm

(En l'état)

 650
2700 4

23 Meuble en acajou ouvrant à deux portes moulurées et deux tiroirs, reposant sur des pieds 

cambrés

Travail de style anglais

99 x 107 x 51 cm

(En l'état, usures)

 15
2700 10

24 Mobilier de salle à manger en acajou, comprenant une table circulaire à piétement incurvé 

terminé par des griffes (deux rallonges), une enfilade ouvrant à trois portes et trois tiroirs, et 

une suite de quatre chaises à dossier ajouré reposant sur des pieds sabres

Travail anglais

(En l'état, des usures, des rayures)

 110
2700 9

25 Henri Hayden (1883-1970)

"Le port de Cherbourg"

Huile sur panneau signée en bas à droite

33 x 41 cm

(En l'état)

 2 500
2700 7

26 Robert LOTIRON (1886-1966)

"Les barques à Barfleur"

Huile sur toile signée en bas à gauche et encadrée

27 x 46.5 cm

(En l'état)

 1 300
2700 40

27 Jean-Constant PAPE (1865-1920)

"Bord de mer à Saint-Vaast-la-Hougue"

Huile sur toile signée en bas à gauche

44.5 x 61 cm

(En l'état)

 1 250
2700 5

28 Paul Blanvillain (1891-1965)

"Pêcheurs à Barfleur"

Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "1960"

33 x 46.5 cm

(En l'état)

 1 650
2700 39

29 Mobilier de salon comprenant deux canapés incurvés en tissu rouge et skaï beige, un pouf, 

une petite banquette, une table-basse à plateau en verre, et un meuble TV à étagères en 

verre

On y joint un tapis moderne

Travail moderne

 210
2700 8

30 Roger Coulon (XXe siècle)

"Paysage de canal"

Huile sur carton signée en bas à droite

21 x 27.5 cm

(En l'état)

 10
2700 82

31 Paul Blanvillain (1891-1965)

"Bord de mer, Barfleur"

Huile sur toile signée en bas à gauche

 2 600
2700 41
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33.5 x 46 cm

(En l'état, petits trous et manques)

32 Pierre Kazuo Iwamura (Né en 1967)

"Le port de Barfleur"

Aquarelle signée en bas à gauche et datée "02"

25 x 16.5 cm (à vue)

(En l'état)

 200
2700 45

33 Lot de livres reliés et brochés modernes, dont des séries "Théâtre Classique Français", 

"Victor Hugo", des livres d'art, et divers

(En l'état)

 90
2700 83

34 Lot de disques vinyles, dont pour enfant, PICCOLO, MICHAEL JACKSON, musique 

classique, et divers

(En l'état)

 40
2700 84

35 Bibliothèque trapézoïdale 

H. 202 cm

(En l'état, usures)

 65
2700 85

36 Lucien GOUBERT (1887-1964)

"Falaises en bord de mer, dans la Hague"

Aquarelle, crayon noir et rehauts de gouache, signée en bas à droite 

42 x 62 cm (à vue)

(En l'état)

 1 200
2700 49

37 Roger Coulon (XXe siècle)

"Paysage de campagne"

Huile sur toile signée en bas à gauche

61 x 81 cm

(En l'état, craquelures)

 20
2700 50

39 Michel BOUQUET (1809-1890)

"Vue de Cherbourg"

Huile sur panneau signée en bas à droite et datée "67"

28 x 45 cm

(En l'état)

 920
2700 87

40 Maurice Pigeon (1883-1944)

"Le port"

Huile sur toile signée en bas à gauche

60 x 73.5 cm

(En l'état)

 3 200
2700 6

41 Félix MURNOT (Né en 1924)

"Vue de Saint-Vaast-la-Hougue"

Huile sur papier signée en bas à gauche

30 x 40 cm (à vue)

(En l'état)

 420
2700 88

42 Anne CLABAUX (né en 1963)

"Le port"

Huile sur toile signée en bas à droite

40 x 40 cm

(En l'état)

 110
2700 32

43 Roger Coulon (XXe siècle)

"Église de Fayence, Var"

Aquarelle signée en bas à droite et située

45 x 57 cm (à vue)

(En l'état)

 10
2700 28

44 Suite de trois tables gigognes à piétement en métal doré et plateaux en verre fumé

Travail moderniste

(En l'état, éclats, usures, rayures)

 25
2700 89

45 Henri Adolphe LAISSEMENT (1854-1921)

"Littoral, Port de Saint-Vaast"

Pastel signé en bas à gauche

44 x 54 cm (à vue)

(En l'état)

 420
2700 51

46 Ivan Cairole (né en 1935)

"Promenade dans le temps"

Aquarelle signée en bas à gauche

 30
2700 90
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26 x 36 cm

(En l'état)

47 Ivan Cairole (né en 1935)

"Masque palette rouge"

Huile sur toile signée en haut à gauche, au dos et titrée au dos

55 x 46 cm

(En l'état)

 110
2700 91

48 Claude YVETOT, Ecole contemporaine

"L'incendie"

Gouache et encre sur papier signée en bas à droite

33 x 23.5 cm (à vue)

(En l'état)

 15
2700 92

49 Ivan Cairole (né en 1935)

"Paysage"

Huile sur toile signée en haut à gauche

27 x 35.5 cm

(En l'état)

 30
2700 93

50 BUHOT Félix (1847-1898) 

"Vue de Paris, hiver 1879" 

Gravure signée dans la planche, Imprimerie A. Salmon

26 x 37 cm (à vue)

(En l'état)

 90
2700 94

51 Émile ROZE (XXe siècle)

"Bouquet de fleurs dans un panier"

Huile sur toile signée en bas à droite et datée "1931"

33 x 46 cm

(En l'état, restaurations)

 45
2700 95

52 Ensemble de deux pièces encadrées, comprenant une planche issue de la "Normandie 

illustrée" représentant L'église de Valognes, et une vue de port

(En l'état, rousseurs, usures)

 65
2700 96

53 École régionale

"Cherbourg"

Dessin au crayon situé, portant une date

23 x 35 cm (à vue)

(En l'état)

 75
2700 97

54 Lampe halogène moderniste

H. 180.5 cm

(En l'état)

 5
2700 98

55 Lampe halogène moderniste à deux lumières

H. 190 cm

(En l'état)

 5
2700 99

56 Lot de vaisselle courante dépareillée, assiettes, plats, souvenirs de voyage, tire-bouchon, 

fossile, rose de sable, et divers

(En l'état, des accidents)

 5
2700 100

57 Ensemble de livres, livrets, documents sur le thème de la Philatélie

(En l'état)

 25
2700 101

58 Porte-manteau dit Perroquet en bois naturel mouluré

H. 189 cm

(En l'état, usures)

 20
2700 14

59 Miroir en bois naturel mouluré

Travail de style néo-rustique

50 x 40 cm

(En l'état)

 10
2700 15

60 Meuble en placage à décor marqueté d'un médaillon floral, ouvrant à une porte centrale 

flanquée de deux niches latérales, dessus de marbre

Travail des années 1940

100.5 x 99 x 38.5 cm

(En l'état, usures, petits soulèvements)

 10
2700 17

62 Lot de nombreuses revues et supports de rangement, sur divers thèmes, surtout sur le Jazz, 

la Musique, Philosophie, Art, Histoire, et divers

(En l'état)

 50
2700 102

63 Ensemble de décorations de Noël
 5

2700 103
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(En l'état)

64 Collection de CDs de musique classique divers

(En l'état)

 60
2700 104

65 Lampe à piétement boule en verre moulé et pressé

Travail de style Art Déco

(En l'état, manque l'abat-jour)

 35
2700 105

66 Lot de cartes postales modernes, cartes routières, et divers

(En l'état)

 5
2700 106

67 Lustre à quatre lumières, les tulipes en verre moulé

Travail de style Art Déco

H. 57.5 cm

(En l'état, usures)

 110
2700 54

68 Lustre à plafonnier en verre moulé et trois tulipes

Travail de style Art Déco

H. 86 cm

(En l'état, usures, petits éclats)

 50
2700 53

69 Congélateur LIEBHERR

(En l'état)

 110
2700 11

70 Réfrigérateur LIEBHERR Comfort

(En l'état)

 30
2700 12

71 Entier contenu des placards de la cuisine, comprenant de la vaisselle courante, verrerie 

dépareillée, couverts, casseroles, ustensiles de cuisine, un grille-pain SEB, une machine à 

café SENSEO, une cafetière, une machine à café NESPRESSO KRUPS, et divers

(En l'état)

 45
2700 13

72 Table en bois naturel à piétement métallique, une suite de cinq chaises pliantes en bois 

naturel FSC, et une desserte roulante métallique à deux plateaux

(En l'état)

 120
2700 20

73 Marmite en cuivre de Villedieu signée Garnier, un plat à paella, et une applique lampe à 

pétole en étain

(En l'état)

 20
2700 57

74 Lit double en rotin ajouré (matelas, sommier)

XXe siècle

Tête de lit : 113 x 144 cm

(En l'état)

 20
2700 18

76 Roger Coulon (XXe siècle)

"Nu féminin"

Huile sur toile signée en bas à droite

33 x 22 cm

(En l'état)

 25
2700 24

77 Armoire en noyer mouluré à décor central d'une marguerite

Travail provincial

H. 220 cm

(En l'état, fentes, trous de vers, manques)

 20
2700 31

78 Mannequin sur piétement en bois tourné tripode

H. 155 cm

(En l'état, usures, tâches)

 45
2700 107

79 Muguette Bastide (Née en 1926)

"Portrait"

Aquarelle signée et datée "1960" en bas à droite

61.5 x 48 cm (à vue)

(En l'état)

 15
2700 30

80 Léon Ernest Drivier (1878-1951)

"Nu féminin"

Dessin au fusain signé en bas à gauche

25 x 14 cm (à vue)

(En l'état)

 80
2700 34

81 VANBER, Albert Voisin (1905-1994)

"Nu"

Deux dessins au feutre noir signés en bas à gauche

29.5 x 18 cm (à vue)

(En l'état, salissures)

 30
2700 23
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82 D'après Freret, 1786

LEMENAND

"Paysage panoramique"

Encre sur papier signée en bas à droite

98 x 26 cm (à vue)

(En l'état, rousseurs)

 40
2700 47

83 Figurine en bois sculpté à décor polychrome, représentant Tintin

H. 23.5 cm

(En l'état)

 15
2700 52

84 Pierre Kazuo Iwamura (Né en 1967)

"Nu féminin stylisé"

Aquarelle signée en bas à droite, non encadrée

33.3 x 25.3 cm

(En l'état)

 40
2700 33

85 Pierre Kazuo Iwamura (Né en 1967)

"Nu féminin"

Dessin et aquarelle signé et daté "18" en haut à gauche

26 x 18 cm

(En l'état)

 50
2700 22

86 REMI, XXe siècle

"Nu féminin"

Dessin signé et daté "1908" en bas à droite

19.5 x 30.5 cm

(En l'état)

 40
2700 19

87 Ivan Cairole (né en 1935)

"Homme à la pipe"

Huile sur toile signée en haut à droite

22 x 16 cm

(En l'état)

 25
2700 21

88 Pochette à dessin et son contenu de planches, reproductions, et divers

(En l'état, usures, tâches...)

 55
2700 26

89 Lot comprenant une lampe à piétement en faïence à décor floral, un oeuf décoratif, des 

boutons de manchette dépareillés, deux téléphones portables usagés (anciens modèles) et 

divers

(En l'état)

 2
2700 25

90 Roger Coulon (XXe siècle)

Carte de voeux de 1981

(En l'état)

 5
2700 29

91 F. LUCQ, Ecole contmporaine

"Nu féminin"

Technique mixte signée, non encadrée, et datée au dos "2011"

29 x 19 cm (à vue)

(En l'état)

 5
2700 63

92 Ecole comtemporaine 

"Faux semblants / Narcisse 3"

Impression numérotée 1/11, signée et datée "2015"

59 x 49 cm (à vue)

(En l'état)

 30
2700 62

93 D'après CHAHINE Edgar (1874-1947) 

"Portrait de femme riant"

Gravure contresignée dans la marge à gauche

32.5 x 25.5 cm (à vue)

(En l'état, usures, tâches)

 75
2700 61

94 Bureau sur roulettes et son ensemble de matériel informatique, comprenant un écran SONY, 

une imprimante EPSON, un clavier, une unité centrale ACER, et divers

(En l'état)

 25
2700 37

95 Table-basse à trois plateaux en verre

Travail moderne

(En l'état)

 5
2700 35

96 Table en bois relaqué crème ouvrant à un tiroir en ceinture, reposant sur des pieds galbés

Travail de style rustique

(En l'état)

 5
2700 36
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97 Fauteuil de bureau sur roulettes en simili cuir et tissu noir

Travail moderne

(En l'état, usures)

 5
2700 38

99 Ensemble de bandes-dessinées, dont Astérix, Tintin, Tardi, et divers

(En l'état)

 85
2700 58

100 Appareil photo LUMIX PANASONIC, modèle DMC-FZ50

(En l'état)

 40
2700 59

101 Contenu de la bibliothèque, dont un ordinateur portable COMPAQ ancien modèle, des livres 

modernes brochés et reliés "Terre Vivante", littérature, "Cent ans de République" par 

Jacques Chastenet, et divers

(En l'état)

 140
2700 60

102 Bibliothèque en bois naturel mouluré

216 x 243 x 48 cm

On y joint une chaise paillée de style rustique

(En l'état)

 140
2700 55

103 Entier contenu de la salle de bain, comprenant des serviettes, un petit meuble en bois 

naturel à une porte, une chaise paillée de style rustique, panier en osier, et divers

(En l'état)

 5
2700 108

104 Bureau moderniste en verre reposant sur un piétement métallique doré

74 x 105 x 60 cm

On y joint une chaise pliante en plexiglas

(En l'état, usures, rayures)

 50
2700 44

105 Lampe à piétement en céramique blanche et abat-jour à décor de volatiles

Travail moderniste

H. 37.5 cm

(En l'état)

 35
2700 46

107 Lot mobilier comprenant une bonnetière en chêne mouluré, et une étagère en pin

(En l'état)

 5
2700 48

109 Lot de livres brochés et reliés, dont Encyclopédie, bandes-dessinées Gaston, et divers

(En l'état)

 40
2700 109

110 Lot d'instruments de musique pour enfant

(En l'état)

 25
2700 110

111 Lot de figurines diverses, cyclistes, Schtroumpf, et divers

(En l'état)

 75
2700 111

112 Lot de billes

(En l'état)

 5
2700 112

113 Lot de véhicules miniatures, dont MATCHBOX, MAJORETTE, RAMI, LES MINIATURES DE 

NOREV, CORGI, SOLIDO, BURAGO, POLISTIL, et divers

(En l'état, usures, manques)

 50
2700 113

114 Coffret de jeu "Cosmail Junior"

(En l'état)

 10
2700 114

115 Lot d'engins de construction miniatures, principalement JOAL

(En l'état)

 90
2700 115

116 Coffret MECCANO incomplet

(En l'état, tâches, manques)

 5
2700 116

117 Ferme miniature SCHLEICH, "Farm World"

(En l'état)

 20
2700 117

118 Coffret "Chalet Suisse"

(En l'état, usures)

 10
2700 118

119 DINKY TOYS

Ensemble de véhicules miniatures

(En l'état, repeints, usures, manques)

 65
2700 119

120 Important lot comprenant des jouets, une ferme, une chaise en plastique orange pour enfant, 

chapeaux, un fauteuil, raquettes, matériel informatique, et divers

(En l'état)

 10
2700 120

123 Vélo GITANE
 40

2700 123

124 Appareil photo RICOH KR-10 SUPER avec objectif

(En l'état)

 15
2700 124

125 Appareil photo RICOH KR-10 SUPER
 15

2700 125
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(En l'état)

126 Flash COBRA AUTO 250

(En l'état)

 5
2700 126

127 Objectif TAMRON JAPAN, dans un étui

(En l'état)

 30
2700 127

128 Extension ASANUMA Corporation

(En l'état)

 5
2700 128

129 Livres modernes
 15

2700 129

130 Livres modernes
 15

2700 130

131 Livres modernes
 70

2700 131

132 Livres modernes
 65

2700 132

133 Livres modernes
 45

2700 133

134 Table d'extérieur
 35

2700 134

135 Lot d'outillages
 10

2700 135

136 Table et 2 bancs
 45

2700 136

137 Souffleur ECHO
 15

2700 137

138 Lot de cadres
 5

2700 138

139 Parasol
 5

2700 139

140 Bureau à caisson
 25

2700 140

141 Enfilade living
 10

2700 141

142 Enseigne
 10

2700 142

143 Jouets
 10

2700 143

144 Lot de bibelots
 8

2700 144

145 Lot de planches
 10

2700 145

146 Lot d'étagères
 10

2700 146

147 Lot d'outils
 15

2700 147

148 Brouette
 20

2700 148

149 Mobilier en plastique blanc
 5

2700 149

Total  21 760


